

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004632569

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Materials Inspection Ltd liab. Co in liquidation, bisher Materials Inspection Ltd liab. Co, Däniken

Materials Inspection Ltd liab. Co in liquidation [en] Materials Inspection GmbH in Liquidation Stegmattstrasse 5 4658 Däniken SO

Bisher

Stegmattstrasse 5 4658 Däniken SO

UID: CHE113360402

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Däniken Bisher: Däniken

Materials Inspection Ltd liab. Co, in Däniken, CHE-113.360.402, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 176 vom 12.09.2013, S.0, Publ. 1073073). Firma neu: Materials Inspection Ltd liab. Co in liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Materials Inspection GmbH in Liquidation). Domizil neu: Liquidationsdomizil: bei intax ag, Cordulaplatz 1, 5400 Baden. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 11.04.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: intax ag (CHE-103.184.925), in Baden, Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.09.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 176

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2289 vom 14.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons So-

lothurn